
 

 

 

     Testul 2 -  admitere în clasa a 5 a                                   Nume…………………….. 

-la fiecare problemă se încercuieşte un singur răspuns                          Prenume………………….. 

-pentru fiecare răspuns corect se acordă un punct                                  Şcoala……………………. 

-se acordă un punct din oficiu                                                                        

-timp de lucru 45 de minute 

     1.Suma numerelor 399 și 5688 este : 

a)6083                   b)6087             c)6086                    d)6088 

      2.Diferenţa numerelor 3009 și 529 este : 

a)2379                    b)2501             c)2480                     d)2481 

      3.Rezultatul înmulţirii numerelor 24 și 103 este : 

a)2472                    b)2470               c)2474                    d)2480 

      4.Rezultatul împărţirii numărului 6123 la 3 este  : 

a)2141                    b)2042                c)2040                    d)2041 

      5.Calculaţi :  [133:7-45:(57x10-555)]:4= 

a)4                            b)5                       c)3                          d)15 

     6.Aflaţi a din egalitatea :  60-10:(37-4xa)=50 

a)11                          b)9                       c)12                         d)8 

     7.Diferenţa a două numere este 27. Dacă împărţim primul număr la al doilea obţinem câtul 3 şi 

restul 3. Aflaţi numerele. 

a)41 si 14                 b)40 si 13             c)39 si 12                d)38 si 11 

    8.Dacă se înmulţeşte un număr cu 6 se obţine acelaşi rezultat ca atunci când numărul se adună cu 

625. Care este numărul ? 

a)125                         b)120                      c)130                     d)140 

     9.Într-o urnă sunt 7 bile albe, 10 bile galbene și 11 bile albastre. Care este numărul minim de bile 

pe care trebuie să le extragem din urnă pentru ca să avem sigur 3 bile de aceeaşi culoare ? 

a)6                               b)7                           c)10                        d)11 

 

 


